N°10076

Iban suit 280 comptes sur un réseau social et ne parvient plus a suivre tous les statuts de ses connaissances.
Il décide donc, chaque semaine, de retirer 20% des comptes qu'il suit et de n'en rajouter que 6 en plus.

Combien aura-t-il de contacts aprés une semaine a appliquer cette régle?
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Combien aura-t-il de contacts aprés la 3éme semaine a appliquer cette régle?
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On note u,, le nombre de contacts restant au boutdeTa n-ieme semame a appllquer cetterégle.
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Exprimer upn+1 en fonction de uy,.
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